

N A P I R E N D

T á r g y :

- 1) 0623/2 hrsz-ú ingatlanon 2 db csarnok bontása, és a 274/2 hrsz-ú ingatlanon való felépítése
- 2) Devecser Város Sportkoncepciójának jóváhagyása
- 3) Vegyes ügyek

Előadó:

Ferenczi Gábor
polgármester

Ferenczi Gábor
polgármester

N A P I R E N D T Á R G Y A L Á S A

1./ Napirendi pont:

0623/2 hrsz-ú ingatlanon 2 db csarnok bontása, és a 274/2 hrsz-ú ingatlanon való felépítése

Előadó: Ferenczi Gábor polgármester

Ferenczi Gábor polgármester: A Képviselő-testület május 27-i ülésen döntött a munkálatok elvégzésével kapcsolatban. Itt azt kell pontosítani, hogy mennyibe kerülnek a munkálatok. Van két csarnok a Meggyeserdőn, amit le kellene bontani majd át kellene hozni és újra felépíteni a Városüzemeltetési Kht. mellett, aminek a szerződését kellene pontosítani. Átadja a szót Kozma György alpolgármester úrnak.

Boldizsár Zsolt képviselő 8:04 órakor megérkezett az ülésterembe.

Kozma György alpolgármester: Az történt, hogy a Képviselő-testület elé rosszul összeállított anyag került benyújtásra, mivel 2 db csarnok 1 db csarnok árában volt feltüntetve. A 2 db csarnok költségének valójában a kétszeresének kellene lennie 1 db csarnok költségének. Az előkészítés során erre külön nem lett figyelve, hogy az árajánlatnál 1 db csarnok ára került annyiba, nem a kettő. Mivel ez nem történt meg az előkészítésnél, az aláírás pillanatában derült ki, hogy hiányos és nem jól lett összeállítva. Ezért szükséges ezt az összeget korigálni és ezt az összeget a kétszeresére emelni, mert végig 2 db csarnok bontásáról és felállításáról volt szó. Tehát 2 db-ot fognak felállítani. A 2 db csarnok ára kétszerese az 1 db csarnok árának.

Holczinger László képviselő: Így van. Amikor meglátta az előterjesztést, nem foglalkozott vele, mert nem volt mellette semmi háttéranyag. Azért legközelebb azt kéri, hogy jobban figyeljenek oda egy bíráló bizottsági ülésen, amikor boríték bontás van, ezt el lehetett volna kerülni, egy nagyobb odafigyeléssel. Megszavazza, támogatja maximálisan, mert ezeknek a csarnokoknak el kell készülniük. Okulva ebből körültekintőbben kell minden ilyen dolgot átnézni közösen.

Ferenczi Gábor polgármester: Az az ajánlat, amit a vállalkozó küldött tételesen, a bontásra és az építésre 1 db csarnokra vonatkozik, de 2 db csarnok munkálatairól van szó, eszerint

változna a szerződés. Egy csarnokra az ajánlat bruttó 1.899.603,-Ft. Az a csarnok, ami újonnan épült a Városüzemeltetési Kht. területén, annak mennyi a költsége nagyságrendileg? Kíváncsi lenne, hogy az mennyibe került, mert össze lehet hasonlítani.

Holczinger László képviselő: Megvárják, amíg behozza Szentesné az anyagot, és utána tovább tárgyalják.

Ferenczi Gábor polgármester: Javasolja, hogy addig menjenek tovább, a másik napirendre.

A Képviselő-testület jelenlévő tagjai 5 igen szavazattal – egyhangúlag – a javaslattal egyetértettek.

Szentes Gáborné beruházási ügyintéző 8:14 órakor az üléstermet elhagyta.

2./ Napirendi pont:

Devecser Város Sportkoncepciójának jóváhagyása

Előadó: Ferenczi Gábor polgármester

Ferenczi Gábor polgármester: Megállapítja, hogy a Sportkoncepció elkészült. Felkéri jegyző urat a tájékoztatásra.

Bendes István jegyző: Elkészítették Devecser Város Sportkoncepcióját. Az elfogadott Sportkoncepciónak a benyújtása szükséges ahhoz a pályázathoz, amit az Önkormányzat ad be egy pályázaton belül három jogcímre. Az egyik a hivatali tető felújítása, a másik az utak javítása, és a harmadik az iskolának a műfüves pálya építése. Ezt a koncepciót idővel még át kell dolgozni, fejleszteni a további igényeknek megfelelően.

Ferenczi Gábor polgármester: Alakult egy sportegyesület márciusban a Somlókörnyéki Íjász Egyesület, ami még bent sincs a koncepcióban. Egy alapot el kell fogadni. A pályázatot be tudják nyújtani, aminek a mellékletét képezi ez a Sportkoncepció. Javasolja, fogadják el azzal, hogy ezt a későbbiekben finomítják, aktualizálják még. Megkérdezi, hogy kinek van még kérdése, észrevétele, véleménye a témával kapcsolatban.

Több kérdés, észrevétel, vélemény nem hangzott el.

Ferenczi Gábor polgármester: Megállapítja, hogy a jelenlévő képviselők száma 5 fő, a döntéshozatalban 5 fő vesz részt. Szavazásra teszi fel, ki ért egyet azzal, hogy a Képviselő-testület Devecser Város Sportkoncepcióját (2015-2020) hagyja jóvá.

Felelős: Ferenczi Gábor polgármester

Határidő: azonnal

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

222/2015. (VI. 1.) Kt. h a t á r o z a t :

A Képviselő-testület Devecser Város Sportkoncepcióját (2015-2020)

jóváhagyja.

Felelős: Ferenczi Gábor polgármester

Határidő: azonnal

3./ Vegyes ügyek:

Holczinger László képviselő: Átnézte újra a korábbi ülésen megkapott anyagot segédlettel Devcser város közvilágításával kapcsolatban és már nem csak ő hanem többen is. A következő álláspontra jutottak. Nem szabad ebbe belemenni. Szeretné tudni pontosan fillérre, hogy mennyi terheli az önkormányzatot. Mert 3.400.000,-Ft az állami támogatás a különbözet 7 millió forint körül van. Neki pontosan kell, mert 11 millióról, 10 millióról beszéltek és testületi ülésen is azonosult azzal, hogy nem egy nyelven beszélnek. Szeretné tudni pontosan hogy mennyibe kerül. Az önkormányzatnak van egy szerződése az E.ON-nal, az a szerződés lejárt, azt követően a lámpatestek, az önkormányzat tulajdonát kell, hogy képezzék, nem pedig, hogy még utána fizessenek törlesztési díjat. Le kell ülni az E.ON-nal, tisztázni kell, hogyha csak felére csökkenti a lámpák megtérítési díját, mert az már az önkormányzatot illetné, akkor évente 2.000.000,-Ft-ot nyernek. A karbantartás az külön kategória. Mindenki kimutatta, hogy mennyi a közvilágítása, mennyit fizetnek. Nagyon eltérő számok vannak. Szeretné elérni, hogy együtt tudjanak gondolkodni, ha kérdeznek valamit, hogy mennyibe kerül az önkormányzatnak, azt ne idegen mondja meg, hogy mennyit fizetnek, vagy nem fizetnek. 15 évre elkötelezzék magukat az ingyenes ügynevezett beruházás vonatkozására az sok. 15 évig fizetnék, amit a mai napig fizetnek és nem tudják, hogy milyen energetikai megvilágítást kapnak. Az jó, hogy a trafókba kell egy szabályzót betenni és csökkenteni néha az éjszakai világítást bizonyos területeken. Jelenleg az E.ON a szolgáltatója az önkormányzatnak és nem is akarnak átmenni máshova.

Ferenczi Gábor polgármester: Ugyan ezek az aggályai.

Bendes István jegyző: A tavalyi évben 21.291.000,-Ft-ba került a közvilágítás, de ebben benne van a 16.000.000,-Ft, ami tartozás, ha azt levonja akkor 5.291.000,-Ft volt a tavalyi közvilágítás.

Holczinger László képviselő: Kérjék ki a az E.ON-tól a pontos adatokat és üljenek le velük tárgyalni, mert ha azon tudnak nyerni, akkor a lámpatesteket 5 évig nem kell megvenni. Miért menjenek bele olyanba, amikor ugyan ennyit kell fizetni, amikor az áram ingadozik, hol több hol kevesebb. Most miért menjenek bele, hogy 15 évig ugyanezen összeget fizetik és ezen semmi hasznuk nincs.

Ferenczi Gábor polgármester: Támogatja, hogy az E.ON-nal külön üljenek le, és akkor legalább tisztán látják. Itt a könyvelés alapján 5.400.000,-Ft. A lámpatestek alapján 8.000.000,-Ft-ban számoltak az ajánlatok.

Holczinger László képviselő: Azért szeretné látni, hogy tudjanak gondolkodni együtt. A csapadékvíz elvezető rendszer most vizsgázott a nagy esőzéseket követően. Azonnal ide kell hívni a kivitelezőt, meg lehet, hogy a tervezőt is, mert a Deák téren bugyogott ki a víz, mivel nincs összekötve a kettő csatorna. Mert, ha elfelejtik, akkor megint a nyakukban marad a probléma. Az a része, ami a Táncsics utcába vezetett le annak az átmérője lényegesen

kevesebb, mint a Damjanich utcáé, ami megmaradt a régi rendszer. Nem tudja elbíri, feljön a csatorna fedőknél, víznyelőknél a víz, ezeket szeretné lebeszélni vele.

Ferenczi Gábor polgármester: A lakóparkban voltak kint egy hete szombaton. Ott úgy alakította ki az akkori kivitelező a házak előtt az árkot, hogy a rét felé az utolsó háznál lévő árok utána véget ér. De olyan szinten ér véget, hogy esélye sincs a víznek, hogy átugratva azt a bukkanót, a rétre ki tudjon menni. Meg kellene nézni, hogy helyrajzilag kié az a rész, ami a lakópark mellett van. Oda meg kellene nekik oldani a problémát. Nem érti a kivitelező, hogy gondolta. Az árok alapvető funkciója, hogy az esővizet elvezesse. Ha az árokból nem vezeti ki sehova az esővizet, kis tóvá alakul. A kivitelezőnek, a Veszprém-Bernek írjanak egy hivatalos megkeresést, hogy tájékoztassa az önkormányzatot, hogy hogyan szeretne volna biztosítani a csapadékvíz elvezetésének az útját. Szakmailag mi indokolta, hogy véget érjen ott az árok, hogyan képzeltek a csapadékvizet elvezetni. Legyen írásban nyoma, megvárják a válaszukat. Valószínűleg az önkormányzatnak kell majd megoldani, hogy minél hamarabb megoldódjon a probléma. Arra lát esélyt, hogy megegyezzen a tulajdonossal, hogy csővel ki tudják vezetni.

Holczinger László képviselő: A vízvezetést már akkor megnézte a Zrínyi utca, az Arany János utca, a Rákóczi utca, a Vásárhelyi utca területén. A közel 1 m-es árokban 1 cm víz volt. Az útról bele nem folyik a víz, egyik másik ingatlan hátrafelé lejt. A padka ott van, meg fogja a vizet. Legnagyobb probléma az, hogy egyik utcában sem rendezték le a helyreállítási munkálatokat. Berakták a csatornát, megcsinálták a fejkövet és tereprendezés nélkül ott hagyták. A múlt héten a közterület-felügyelő felszólított nagyon sok embert. Elmondta a kollégának, hogy nagyon szép és jó, ha körbejár, de először az önkormányzatnak kell ott valamit tenni. Óriás kövek maradtak ott, murvával leszórták, a gaz kijött, senki nem tudja, se fűnyíróval, se damilossal levágni. Azt kérte és kéri, ha nem tudják a kivitelezővel érvényesíteni, akkor kell egy tisztító brigádot létrehozni 3-4 emberrel, akikkel ezeket a területeket rendbe kell tenni, legalább egy tereprendezést végrehajtani. A jót elrontották mindenhol és egy rosszat hagytak ott. A lakóktól nem lehet ezt követelni. A lakók 80, 90 évesek, nem lehet megkövetelni tőlük. Meg lehet nézni az egészet. A Rákóczi utcában az egyik oldalán alacsony vízvezetést csináltak, a másik oldalra 1 m mélyet. A járdán folyik a víz. Az úttesten folyik a víz. Amire hívatott arra nem jó. Kérdezték tőle, Devecserben miért nem emlékeztek meg a hősök napjáról. Mondta, hogy majd tolmácsolja. Okoljanak belőle, vagy pótolják, vagy ütemezzék be, ne tegyék ki magukat ilyen kritikáknak.

Ferenczi Gábor polgármester: Csapadékvíz elvezetéssel kapcsolatban elmondja, hogy a Nagy László utcánál is meg kell csinálni az árkot. Mindenképpen egy komplett bejárást kell tartani. Át kellene nézni a teljes csapadékvíz elvezető rendszerüket. A leggyengébb pontokon az önkormányzatnak, ha más nem lesz saját magának kell neki állni helyreállítani. Az nem állapot, hogy minden egyes esőzésnél mindig azon imádkoznak, hogy a város megússza az árvizet.

Holczinger László képviselő: Kolontár-Devecser vízrendezése során elkészült az ottani kis tó, amivel az az egyetlen egy gond, hogy a túlfolyója a Torna-patakba megy bele és ez is okozta az árvíz egy részét. Erre zsilipet, vagy valamit kell tenni, amikor megemelik a korona magasságot a Torna-pataknál és csodálkoznak, hogy több víz van a várkertnél mint eddig volt. A megközelítés sem könnyű a Lékai utca mögötti területen a burkolt ároknál elfelejtettek hidat odatenni, a két utat elfelejtették összekötni, egészen el kel menni a Tik-hegyig. Hívta a Hajdu Attilát, hogy mi van a lakóparki szavatossági helyreállításokkal. Nincsen semmi.

Bendes István jegyző: Az a baj, hogy nem látják.

Holczinger László képviselő: Annyit mondott előzetesen az Attilának, ha nem tudnak dűlőre jutni, akkor a lakók egy pertársaságot hoznak létre és akkor azok közösen fogják perelni a VeszprémBert. Ha nem megy szép szóval, akkor így kell. A lakók kérjenek fel egy ügyvédet és az ügyvéd menjen végig rajta. Van ahol nagyon komoly problémák vannak.

Óvári Márton képviselő: Mi van a művelődési háznak a tetejével?

Holczinger László képviselő: Most járt le a határidő 31-én, felhívták a Tamást, hogy azonnal intézkedjen.

Ferenczi Gábor polgármester: A katasztrófavédelemnek kell írni a Makovecz Lakóparkkal kapcsolatban. Bár kaptak szakmai támogatást a Torna-patak korona magasságának megemelésére, viszont kormányzati megoldást nem terveznek erre. Szükségesnek tartaná, mivel január 19-én volt a bejárás a Torna-patakkal kapcsolatban és utána írtak egy levelet amit elküldtek a kormányhivatalnak, a járási hivatalnak, a katasztrófavédelemnek, a vízügynek, a belügyminisztériumnak, hogy ismételten meg kell tenni. Folyamatosan jelezni kell, hogy nincs megoldva a probléma. Ősszel megint várható nagyobb esőzés. Ne lehessen arra hivatkozni, hogy az önkormányzat ezt, miért nem jelezte.

Holczinger László képviselő: Személyi változás is történt, Bakondi úr nyugdíjba ment a katasztrófavédelemnél. Megint meg kell ismételni.

Kozma György alpolgármester: Járást párhuzamosan értesíteni.

Ferenczi Gábor polgármester: Mindenkit.

Holczinger László képviselő: A Petz Kft. elkezdte a tervezését annak idején, pénzhiány miatt leállt az egész.

Ferenczi Gábor polgármester: Bejárásra gondolt kifejezetten ebben a témában, mert a lakósok személyen is megkeresik. Helyszínen is megnézné.

Holczinger László képviselő: Zárt csatornával lehet megoldani az egész átvezetést.

Szentes Gáborné az ülésterembe visszaérkezett.

Ferenczi Gábor polgármester: Behozta Szentesné Ági a másik csarnok ajánlatát. Visszakanyarodnak ehhez a napirendi ponthoz. Egy csarnok közben elkészült a startmunka-program keretében a Városüzemeltetési Kft. telephelyén. Ennek az össz. bekerülési költsége 3.381.781,-Ft volt + a tetőhéjazat költsége. Lényegében ugyanazok a paraméterek. Ezzel összehasonlítva is arányosnak tartja. Javasolja, hogy fogadják el a határozat módosítását 2 db csarnok bontásának és építésének árával összesen 3.799.206,-Ft-tal. Az önkormányzat kösse meg a szerződést a Timber-Metal Kft.-vel. Megkérdezi, hogy kinek van még kérdése, észrevétele, véleménye a témával kapcsolatban.

Több kérdés, észrevétel, vélemény nem hangzott el.

Ferenczi Gábor polgármester: Megállapítja, hogy a jelenlévő képviselők száma 5 fő, a

döntéshozatalban 5 fő vesz részt. Szavazásra teszi fel, ki ért egyet azzal, hogy

1./ Devecser Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 201/2015. (V. 27.) Kt. határozatának 2.-3. pontját az alábbiak szerint módosítsa:

„2./ A Képviselő-testület a Bíráló Bizottság véleményét figyelembe véve állapítsa meg, hogy a 220/2012.(IV.10.) Kt. határozattal elfogadott Devecser Város Önkormányzatának a beszerzések lebonyolításával kapcsolatos eljárásrendről szóló szabályzata alapján "Devecser Város Önkormányzata tulajdonát képező 0623/2 hrsz-ú ingatlanon elbontandó 2 db, összesen 463,08 m² nagyságú 4,5 m magas épületrészek elbontása és a Devecseri Városüzemeltetési Nonprofit Kft. 274/2 hrsz-ú telephelyén felépítendő Tároló rendeltetésű gazdasági épület kivitelezése" tárgyában kiírásra került beszerzési eljárás nyertesének a Timber-Metal Építőipari, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.-t (8571 Bakonykoppány, Petőfi u. 32.) hirdesse ki tekintettel arra, hogy a legalacsonyabb ellenszolgáltatást tartalmazó érvényes ajánlatot – bruttó 3.799.206,- Ft – a Timber-Metal Kft. tette.

3./ A Képviselő-testület a Bíráló Bizottság véleményét figyelembe véve állapítsa meg, hogy a 220/2012.(IV.10.) Kt. határozattal elfogadott Devecser Város Önkormányzatának a beszerzések lebonyolításával kapcsolatos eljárásrendről szóló szabályzata alapján "Devecser Város Önkormányzata tulajdonát képező 0623/2 hrsz-ú ingatlanon elbontandó 2 db, összesen 463,08 m² nagyságú 4,5 m magas épületrészek elbontása és a Devecseri Városüzemeltetési Nonprofit Kft. 274/2 hrsz-ú telephelyén felépítendő Tároló rendeltetésű gazdasági épület kivitelezése" tárgyában kiírásra került beszerzési eljárással kapcsolatban felmerült vállalozási díj összegének - bruttó 3.799.206,- Ft - fedezetéül a 2015. évi költségvetést jelölje meg.”

2./ A Képviselő-testület hatalmazza fel a polgármestert, hogy "Devecser Város Önkormányzata tulajdonát képező 0623/2 hrsz-ú ingatlanon elbontandó 2 db, összesen 463,08 m² nagyságú 4,5 m magas épületrészek elbontása és a Devecseri Városüzemeltetési Nonprofit Kft. 274/2 hrsz-ú telephelyén felépítendő Tároló rendeltetésű gazdasági épület kivitelezése" tárgyában a vállalozási szerződést a Timber-Metal Építőipari, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.-vel (8571 Bakonykoppány, Petőfi u. 32.) kösse meg.

Felelős: Ferenczi Gábor polgármester

Határidő: 1-2./ azonnal

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

223/2015. (VI. 1.) Kt. h a t á r o z a t :

1./ Devecser Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 201/2015. (V. 27.) Kt. határozatának 2.-3. pontját az alábbiak szerint módosítja:

„2./ A Képviselő-testület a Bíráló Bizottság véleményét figyelembe véve megállapítja, hogy a 220/2012.(IV.10.) Kt. határozattal elfogadott Devecser Város Önkormányzatának a beszerzések lebonyolításával kapcsolatos eljárásrendről szóló szabályzata alapján "Devecser Város Önkormányzata tulajdonát képező 0623/2 hrsz-ú ingatlanon elbontandó 2 db, összesen 463,08 m² nagyságú 4,5 m magas épületrészek elbontása és a Devecseri Városüzemeltetési Nonprofit Kft. 274/2 hrsz-ú telephelyén felépítendő Tároló rendeltetésű gazdasági épület kivitelezése" tárgyában kiírásra került

beszerzési eljárás nyertesének a Timber-Metal Építőipari, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.-t (8571 Bakonykoppány, Petőfi u. 32.) hirdeti ki tekintettel arra, hogy a legalacsonyabb ellenszolgáltatást tartalmazó érvényes ajánlatot – bruttó 3.799.206,- Ft – a Timber-Metal Kft. tette.

3./ A Képviselő-testület a Bíráló Bizottság véleményét figyelembe véve megállapítja, hogy a 220/2012.(IV.10.) Kt. határozattal elfogadott Devecser Város Önkormányzatának a beszerzések lebonyolításával kapcsolatos eljárásrendről szóló szabályzata alapján "Devecser Város Önkormányzata tulajdonát képező 0623/2 hrsz-ú ingatlanon elbontandó 2 db, összesen 463,08 m² nagyságú 4,5 m magas épületrészek elbontása és a Devecseri Városüzemeltetési Nonprofit Kft. 274/2 hrsz-ú telephelyén felépítendő Tároló rendeltetésű gazdasági épület kivitelezése" tárgyában kiírásra került beszerzési eljárással kapcsolatban felmerült vállalkozási díj összegének - bruttó 3.799.206,- Ft - fedezetül a 2015. évi költségvetést jelöli meg."

2./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy "Devecser Város Önkormányzata tulajdonát képező 0623/2 hrsz-ú ingatlanon elbontandó 2 db, összesen 463,08 m² nagyságú 4,5 m magas épületrészek elbontása és a Devecseri Városüzemeltetési Nonprofit Kft. 274/2 hrsz-ú telephelyén felépítendő Tároló rendeltetésű gazdasági épület kivitelezése" tárgyában a vállalkozási szerződést a Timber-Metal Építőipari, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.-vel (8571 Bakonykoppány, Petőfi u. 32.) megkösse.

Felelős: Ferenczi Gábor polgármester

Határidő: 1-2./ azonnal

Ferenczi Gábor polgármester: A vegyes ügyek keretében szeretne reagálni a Hősök napjával kapcsolatos felvetésre. Neki sajnos már két hónappal ezelőtt volt egy elígérése Pápateszéren és Bakonytamásin, ott volt tegnap hasonló rendezvényen. Pápateszéren rovasírásos helység táblát avattak, Bakonytamásiban Hősök napi megemlékezésen vett részt. Sajnos Devecserben nincsen olyan helyszín, ahol egy Hősök napi megemlékezést érdemben meg lehet tartani. Az első világháború után törvénybe iktatták a hősök napjáról való megemlékezéseket. Törvénybe iktatták, hogy minden település állítson világháborús emlékművet. Jelenleg Devecserben sajnos nincsen világháborús emlékmű. Nagyon bíznak abban, hogy augusztus végére elkészül az emlékmű. Ott lehet érdemben megtartani a megemlékezést, hiszen a világháború áldozatairól van szó. Támogatja, hogy a jövő évben tartsanak ilyen megemlékezést, hiszen ő is minden évben részt vesz ilyen megemlékezésen. Méltatlan lenne a háború áldozataihoz is, hogy igazából nincsen emlékmű, ahol május utolsó vasárnapján egy ilyen emlékezést meg lehet tenni.

Holczinger László képviselő: Van hősi emlékművük. Azt nem úgy hívják, hogy I. - II. világháborús emléktábla. Az „Imádkozó Hölgly” a templom előtt. Annak idején ez volt a szimbólum, ez a hősi emlékmű. Úgy volt, hogy megcsinálják az I. és II. világháborús

emlékművet, de vissza lettek osztva a pénzek, mert mégsem került megvalósításra. De az kimondottan a Devecser évszázadai című könyvben is szerepel, hogy az az imádkozó hölgy jelképezi ezt.

Ferenczi Gábor polgármester: Jelenleg nincs világháborús emlékmű. Úgy tud elképzelni, egy ilyen emlékművet, hogy az I. és a II. világháború áldozatainak a neve rajta szerepel. Azt gondolja, hogy ez az a minimum, amit egy közösség megtehet a hősi halottjai emlékére. Fel vannak sorolva. Bízunk abban, hogy augusztus végére elkészül a világháborús emlékmű. Június 4-én attól függetlenül, hogy polgármester, alpolgármester, jegyző úr nem lesz itt, szerda, csütörtökön, június 4-én 16.32 perckor nagyon örülnének neki, hogyha a templomi harang megkondulna az I. világháború békediktátumának 95. évfordulóján. A többi megemlékezésnél is az a probléma, hogy Trianoni emlékmű sincs Devecserben. Vannak olyan dolgok, amiket közösen kell pótolni.

Hoczinger László képviselő: Van nekik a temetőben egy kopja fájuk, ott meg lehetett volna emlékezni. Tudomásul vette és mondta, hogy nagyon sajnálja. Nem beszéltek róla és lehet, hogy azért maradt el. De, hogy egy külön emlékmű nincs, nem rajta múltott. Sok mindent tettek azért, hogy kapja meg a méltó települési rangját, meg mindenféle szempontból. Nem beszéltek róla.

Ferenczi Gábor polgármester: Képviselő-testületi ülésen nem került szóba. Ő tudta, hogy egy leszervezett programja van. Ha a Képviselő-testület felvetette volna, hogy szeretnének egy ilyen Hősök napi megemlékezést tartani akkor támogatta volna.

Holzinger László képviselő: Tudomásul vették a kritikát. Ő is elfelejtette.

Ferenczi Gábor polgármester: Úgy tudná elképzelni, hogy az idei Hősök napi megemlékezést ott tudják pótolni, hogyha a három úrnak az ígérete alapján, augusztus végére elkészül a világháborús emlékmű és szeptember 1-jén az I. világháború kitörésének évfordulóján méltóképpen meg tudnának ott emlékezni az I. és a II. világháború áldozatairól. Ott lehetne pótolni a Hősök napi megemlékezést.

Óvári Márton képviselő: Javasolná, hogy ne maradjanak el ezek a dolgok. Tavaly is volt Trianoni megemlékezés Devecserben. Jövőre jó lenne, ha lenne egy külön testületi ülés, hogy milyen ünnepeket fognak megtartani, ki lesz a felelőse, ki fogja megrendezni. Elmaradt a gyereknapi. Májusfa állítás sem volt.

Ferenczi Gábor polgármester: Nem arról van szó, hogy elmaradt. Hanem arról van szó, hogy most volt egy Bakony-Somló Népművészeti Találkozó. Ezt most mindennél fontosabbnak tartotta, hogy ez jól sikerüljön. A rendezvényen 140 fellépő volt pénteken, és 80 szóló táncos szombaton. Ez egy megyei népművészeti gála, ami rendkívül megtisztelő Devecsernek, hogy itt megrendezték. Elképzelés szerint jövőre is itt lesz megtartva. Egy májusfa állítás egy megyei népzenei gálához képest nem vethető össze nagyságrendileg. Úgy gondolja, hogy a néphagyománynak mindenképpen eleget tettek ezzel a 2 napos rendezvénnyel. Úgy tudja, hogy június 4-ével kapcsolatban rendkívüli testületi ülésen emlékeztek meg az elmúlt években. Nem volt kimondottan Trianoni megemlékezés. Ő tartott volna, de mivel március 25-én aláírták Nagypaláddal a testvértelepülési szerződést és kaptak egy meghívást, hogy az ottani általános iskolában szervezik a település Trianoni megemlékezését és vegyenek részt rajta. Elég furcsán venné ki, ha Devecser azt mondaná, hogy nem megy el erre a megemlékezésre. Szeretné kérni a plébános urat, hogy június 4-én

16:32 órakor konduljanak meg a harangok. Ő is arra gondolt, nála is megfogalmazódott, hogy máshol nem tudnak koszorút elhelyezni, csak a templom előtti műalkotásnál, mivel Devecserben nem hogy emlékpark, de emlékmű sincs.

Óvári Márton képviselő: Éves szinten megterveznék. Vannak Devecserben olyan rendezvények, amiknek hagyományai vannak. Pl. május 1. hagyomány Devecserben akkor meg kell tartani, mert közösségmegtartó szerepe van.

Ferenczi Gábor polgármester: Januárban a művelődési ház vezetőivel, dolgozóival leültek és megnézték, hogy mik azok a rendezvények, amiket mindenképpen meg kell szervezni. Természetesen létezik egy ilyen forgatókönyv. Most májusfa állítás az elképzelései között sem szerepelt, a Trianoni megemlékezés az igen, de az viszont amiatt, hogy most Nagypaládra utaznak elmarad. Sőt a kistérségi kirándulás is ezekre a napokra esik. Így, hogy a polgármester, az alpolgármester, a jegyző nem lesznek itt a településen, akkor igen nehéz városi megemlékezést megszervezni. Szeretné, ha a Devecseri Ujsággal kapcsolatban egy-két gondolatot megbeszélne. Devecsernek június 19-én kezdődik egy három napos rendezvénye, amit még az idén Somló-környéki Hagyományőrző Napoknak neveznek. Azt szeretné kérni, hogy a Devecseri Ujság had jelenjen meg most 6.300 példányban és az egész járásban azért, hogy ezt a rendezvényt teljes egészében az egész térségben meg tudják hirdetni. A nyomdánál olyannyira lenyomta az árakat, hogy jelenleg egy újság 43,-Ft+ÁFA-ba kerül, fele annyiba mint eddig. Ebben a számban 3 oldalnyi hirdetést is tudtak realizálni. Összességében nem kerülne többre, mint az Opsetnél a fekete-fehér anyag, most teljes színes anyagot kapnak 43,-Ft-ért. Most egyszeri alkalom lenne, és ha beválik és igény lesz rá akkor Devecsernek jó dolog hogyha a rendezvényei, hírei széles körbe eljutnak. A település marketingjére nagyon sok figyelmet fordít, nagyon fontosnak tartja, és ezt az újság is be tudja tölteni. Tavaly ezt a rendezvényt a Szuperinfóban is hirdették 100.000,-Ft-ért, amire most nincs szükség. Összességében kevesebbe kerül és sokkal több háztartásba el tudnak jutni. Megkérdezi, hogy kinek van még kérdése, észrevétele, véleménye a témával kapcsolatban.

Több kérdés, észrevétel, vélemény nem hangzott el.

Ferenczi Gábor polgármester: Megállapítja, hogy a jelenlévő képviselők száma 5 fő, a döntéshozatalban 5 fő vesz részt. Szavazásra teszi fel, ki ért egyet azzal, hogy a Képviselő-testület járuljon hozzá ahhoz, hogy az általa alapított Devecseri Ujság 2015. júniusi első száma 6.300 példányszámban jelenjen meg a devecseri járás területére kiterjedően.

Felelős: Ferenczi Gábor polgármester

Határidő: azonnal

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

224/2015. (VI. 1.) Kt. h a t á r o z a t :

A Képviselő-testület hozzájárul ahhoz, hogy az általa alapított Devecseri Ujság 2015. júniusi első száma 6.300 példányszámban jelenjen meg a devecseri járás területére kiterjedően.

Felelős: Ferenczi Gábor polgármester

Határidő: azonnal

Óvári Márton képviselő: Szennyvízteleppel kapcsolatban. Tudomása szerint volt a szennyvíztelepnek egy kártalanítása, kb. 6 millió forint összeg a vörösiszap miatt. Nem tudja, hogy mire költötték. Hogy lehet utána nézni? Elvileg csak a kerítést építették meg. A szennyvíztelep nem biztos, hogy bírni fogja, majd a betelepülő vállalkozások miatti többlet terhet, a megnövekedett mennyiséget. Külön napirendi pontként kellene tárgyalni ennek a bővítéséről, a fejlesztéséről, hogy milyen lehetőség van rá.

Holczinger László képviselő: Meg fogja nézni, nem tudja pontosan. Egyeztetni kell nem tudja, hogy a pénzt mire költötték, nem is akar vele foglalkozni, de rá lehet kérdezni. Van nekik beruházási hányaduk, ami a beruházásból, az amortizációból és a bevételből keletkezik. Van tartalékuk. Maximum nem kérik azokat a fejlesztési költségeket, amit a bérleti díjból elszámolnak, hanem abból fejlesztésre fordítanak. Azt is meg kell nézni, milyen pályázati lehetőség van, mert ennek a költsége nem egyszerű.


Kozma György alpolgármester: Az ügyeletnek az autója elromlott. Átmenetileg el lehetne kérni a NISSAN-t a társulástól használatra.

Ferenczi Gábor polgármester: Mennek Kárpátaljára. Szeretnék Devecser városnak a kisbuszát igénybe venni. Az iskola kölcsönkérte a kisbuszt péntekre, a Sportegyesületnek sem alkalmas, hogy odaadják 4 napra a buszt. Még mindig jobb lenne, ha az iskolának bérelnek egy kis buszt, mintha az önkormányzat bérelne 4 napra, anyagilag is olcsóbb. Szeretne segítséget kérni, a szomszédos településekről, hogy az iskolásoknak a téglagyári lakásoktól történő elszállításához kölcsön tudják kapni.

Több napirendi pont nem volt **Ferenczi Gábor polgármester** megköszönte a rendkívüli nyilvános ülésen való részvételt, és az ülést 8,50 órakor bezárta.


Ferenczi Gábor
polgármester




Bendes István
jegyző